

祝福中国人民和世界各地华人 外国政要祝贺中国龙年春节

新华社北京1月22日电 龙年春节,联合国秘书长潘基文、美国总统奥巴马、加拿大总理哈珀、巴西总统罗塞夫等政要发表贺词,向中国人民和世界各地华人祝贺新年。

联合国秘书长潘基文在联合国网站的视频贺词中祝中国人民新春快乐。他说,春节是亲朋好友欢聚的时刻,是万象更新的季节。“龙年启示人们,我们拥有进行变革的活力和能量。让我们本着这种精神,在新的一年里扶危济贫,促进和平,构建未来。”

美国总统奥巴马19日发表声明,向世界各地欢度龙年新年的人们表达祝福。他祝愿所有欢度农历新年的人们在新的一年里平安幸福,事业兴旺,身体健康。国务卿希拉里·克林顿也发表声明祝福中国春节。

加拿大总理哈珀20日发表声明,向加拿大及全世界欢度中国农历新年的人们表示最热烈的祝贺。哈珀说:“这是庆祝过去一年各种成就的时刻,华裔加拿大人在所有进取领域对国家做出重要贡献,他们理所应当感到自豪。”

巴西总统罗塞夫近日通过巴西利亚华人华侨协会向所有生活在巴西的华侨华人转达春节祝福。罗塞夫说,希望在即将到来的龙年里,巴



纽约帝国大厦亮起红灯,庆祝中国春节。俄罗斯圣彼得堡的人们庆祝中国新年。 新华社发



中两国人民的友谊能够更加深化。

英国副首相兼自由民主党党首尼克·克萊格发表新春贺词,肯定英国华人的努力,并祝全球华人“龙腾四海,宏图大展”。外交大臣威廉·黑格也向全球华人表达新年祝福,祝愿龙年为大家带来幸运和财富。

希腊总统帕普利亚斯19日晚做客中国驻希腊大使馆,题写祝词,向中国人民致以新春祝福。帕普利亚斯说,希腊人民和中国人民的友

谊有着深厚基础,在两国政府和人民的努力下,希中关系不断向前发展。

丹麦首相托宁-施密特22日给在哥本哈根市中心举行春节联欢晚会的华人发来拜年贺信,祝旅丹华人和中国人民新春快乐,如意吉祥。

克罗地亚总统约西波维奇说:“我希望借此机会向生活在克罗地亚的中国朋友和生活在全球其他国家的华人拜年,坚信龙年对中国来说将是成功之年,对克中两国关系

来说将是成功之年。”

柬埔寨首相洪森21日在《柬华日报》上发表贺信,祝贺全柬华侨华人新春快乐,万事如意。

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯日前通过新华网向中国人民及世界各地的华人祝贺新春。

以色列总理内塔尼亚胡通过视频向中国人民祝贺龙年春节。他以中文“新年快乐”开场,祝愿以中友谊在龙年达到新的高度。

利比亚当局调查腐败案 过渡委副主席辞职抗议

新华社上午电 利比亚“全国过渡委员会”副主席古贾22日说,鉴于执政当局连续遭抗议,为维护国家利益,他决定辞职。

“过渡委员会正在困难环境下工作,”古贾说,“我辞职是为维护国家利益。不幸的是,人们还没有就如何维护最高层次国家利益达成共识。掠夺和仇恨的氛围占了上风……我不希望这种氛围继续下去,对过渡委及其政绩造成负面影响。”

前一天,一些民众在班加西过渡委总部外示威,抗议过渡委腐败、改革步伐缓慢。过渡委官员说,总部建筑遭3枚土制手榴弹袭击,但无人受伤。

过渡委主席贾利勒22日中午中止6名代表的资格,派人调查腐败指控。按美联社的说法,古贾辞职是为抗议暂停代表资格。

班加西是过渡委大本营。最近几周,一些民众定期在此示威,指责过渡委缺乏透明度、聘用曾效忠卡扎菲政权的人做官。

古贾19日在一所大学遭到推搡。愤怒的学生指责过渡委忽视为推翻卡扎菲政权而受伤的武装人员及阵亡武装人员家属。

美伊私下沟通见效 伊朗开始放软档

新华社今晨电 伊朗伊斯兰革命卫队副司令萨拉米21日说,美国向海湾派遣舰船为例行做法。分析师推断,过去一周来,伊朗悄然软化强硬立场,显示美伊私下沟通渠道发挥作用。

萨拉米21日说:“美军及其舰船在海湾和中东驻扎多年,美方派遣一艘军舰,算不上新话题,应该视为美方长期驻军的一部分。”

西方分析师认为,萨拉米最新表态旨在释放缓和信号,美方和伊方短时间内在霍尔木兹海峡发生冲突的可能性不大。

美国情报分析师认为,美方向伊方高层传递密信,有助于双方明确对方立场和底线,防止“擦枪走火”。两国没有公布信件详细内容。分析人士推断,双方传递了“紧急信息”。随后,伊朗方面态度发生微妙变化,显示海湾局势仍有较大回旋余地。

金里奇后来居上拿下南卡罗来纳

罗姆尼优势不再 共和党预选进入“持久战”

美国共和党21日在南卡罗来纳州举行南方首场预选,结果前国会众议长金里奇以较大优势战胜前马萨诸塞州州长罗姆尼,预示着共和党预选将进入“持久战”。

南卡罗来纳州出人意料的地方就是金里奇的后居上。仅仅一周前,盖洛普的民调显示,金里奇的支持率还落后罗姆尼超过20个百分点。但在本星期内两场辩论中,金里奇的良好表现让他的支持率持续上升。21日预选当天的两份民调都显示,金里奇领先罗姆尼约10个百分点。

金里奇在南卡罗来纳州取胜的一大原因是保守派的支持。南卡罗来纳州参加预选的共和党人不少都是宗教信仰虔诚的保守派,在他们当中,金里奇的支持率远高于罗姆尼。

哥伦比亚大学政治学教授夏皮罗解释说,作为南方第一个举行预

选的州,在南卡罗来纳州取胜不会让其他州的共和党人自动加入到金里奇支持者阵营,但金里奇的胜利会激发他们思考罗姆尼为何失利,从而对接下来举行的预选产生影响。

罗姆尼此前在各项民调中全面领先,一度被认为可能在南卡罗来纳州“结束战斗”,尽早开始与奥巴马的决战。但南卡罗来纳州的预选结果却让这一愿望落空。

新华社记者 王丰丰

克罗地亚全民公决 多数同意加入欧盟

新华社萨格勒布1月22日电 克罗地亚中央选举委员会22日晚公布的全民公决初步结果显示,约三分之二参加公决的公民投票支持本国加入欧盟。

有关克罗地亚加入欧盟的全民公决投票从22日早7时开始至晚7时截止,投票率约43%。根据当晚公布的初步计票结果,约66%参加公决的公民投了赞成票。克罗地亚有望在2013年7月1日成为欧盟正式成员。

3年内醉驾3次或5年内醉驾4次 韩国4万醉司机丢驾照

按照条例,机动车司机如果3年内被查出醉驾3次,或5年内醉驾4次,驾照自动吊销。韩国人把这一规定比作“三振出局”,即棒球比赛中击球手三击不中,只能下场。

数据显示,2007年7300多人驾照被吊销,2008年和2010年均超过9500人,2011年为8576人。从地区分布看,京畿道遭吊销驾照的人最多。

日本一男子游泳闯皇宫 警方将调查男子是否患精神疾病

新华社今晨电 一名日本男子22日凌晨在日本首都东京游过护城河,进入皇宫,遭警卫逮捕。

当天大约4时30分,皇宫警卫发现一名可疑男子,经盘问,确认对方擅自闯入。该男子大约30岁,当时仅穿内裤。他告诉皇宫警察,他游过护城河进入皇宫,“来见天皇”。调查人员随后在护城河外一条道路旁发现该男子的其他衣物。

日本媒体报道,初步调查显示,这名男子似乎没有政治意图。警方将调查该男子是否患精神疾病,从而确定是否启动刑事调查。

皇宫地处东京中心地带千代田区,四周有城墙和护城河。东京当天早晨下细雨,皇宫所在区域温度大约为4℃。

新民 礼物

生日快乐

宝贝谢志胤四岁啦!祝新年安康,聪明,活泼,快乐,幸福,吉祥伴随你每一天。全家贺

祝女儿严慧华一月二十八日生日快乐,身体健康工作顺利。父母亲贺

祝:顾兆辉1月26日一周岁生日健康成长,活泼可爱。外公外婆爷爷奶奶爸爸妈妈贺

祝寿星钱中健康永驻!元伯元仲妮妮婷婷江涛生荣惠涛惠娜惠娅源涛壬辰年(2012年)同贺

祝母亲陆心南八十大寿幸福健康长寿!全家贺

祝妈妈童伟1月26日41岁生日生日快乐!身体健康!好运常伴!万事如意!女儿慧捷贺

祝晏子煜宝宝1月23日三周岁啦,生日快乐健康聪明伶俐我们永远爱你。外公外婆爸爸妈妈贺

祝龚怡斌1月23日三十岁生日生日快乐!愿你平安健康顺利幸福开心陪伴你一生。妈东羊芝贺

祝母亲百岁大寿福如东海,寿比南山;健康长寿,幸福欢乐!儿国栋、魏金妹、孙扬杰贺

妻田韵兰1月28日年初六85岁生日生日快乐!夫夏有全携儿女贺

老婆陈素英今天是你的生日在新的年里祝你平安健康开开心心过好每一天都重来全家贺

新年到,生日到,祝亲爱的乖乖新年快乐!生日快乐!万事如意!幸福安康!爱你的老公

祝页飞:昨送除夕迈入30年华今迎新年美好人生开端在生日快乐的祝福中愿好运相伴永远

祝王承融五岁生日生日快乐 爸爸王衍源,妈妈周琴芳贺

祝孙女倪好1月29日10周岁生日生日快乐!愿你好好学习,做个讨人喜欢的好孩子!爷爷贺

祝孙女李宸琳两周岁生日健康快乐,宝宝爸爸妈妈事业发达万事如意,合家安康。爷爷奶奶贺

祝爱女徐杰鸣1月27日20岁生日生日快乐,一生健康幸福快乐,吉祥如意心想事成。父母贺

祝李睿劬小朋友正月初三1周岁生日快乐!聪明活泼!健康成长! 爷爷外公外婆爸爸妈妈贺

祝范小童、范一童生日快乐,健康成长。外公外婆贺

祝妈妈蒋红瑛元月二十四日生日快乐!幸福安康!周莹陶凯携小政睦贺

祝戴伟光生日生日快乐,身体健康,心想事成,平安,快乐每一天。姐周萍全家贺

祝孙子周晟10岁生日生日快乐,学习进步,德智体卫劳,样样都要好,健康成长。爷爷奶奶贺

祝顾经盈1月25日2周岁生日快乐!聪慧伶俐,健康长大,欢乐平安幸福永伴!全家贺

祝女儿洪波1月23日生日生日快乐,身体健康,龙年好运,心想事成!父母贺

祝顾炳凤30岁生日生日快乐,身体健康,一生平安,万事如意!小阿姨全家贺

衷心祝福顾竹筠正月初四30岁生日生日快乐!愿你一生一世幸福安康!爸妈贺

祝张俊1月25日生日生日快乐,身体健康学业有成,平安快乐每一天。外公阿蒂阿塔爸爸妈妈贺

祝张瑞峻宝宝1月25日周岁生日生日快乐,健康平安幸福每一天。外公外婆爷爷奶奶爸爸妈妈贺

祝父王雅平母茅锡芳80寿辰生日快乐美满,儿志明志超志英雄魏琴宋燕娟魏飞李蕊玲祝贺

贺徐允执一月二十七日周岁生日生日快乐健康成长。外公外婆

祝葛嘉生日生日快乐!在新的一年里身体健康,工作迈进!你是最棒的!爱你的外公外婆

祝顾旭初50大寿快乐